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24 6 14 15 

20 8 28 18 

  8تحتاج لشراء 
 ریال    45=5×8علب=

 شجرة 2= 7- 9عدد الأشجار التي قطعت     45> 50نعم یكفیھا لأن 

35 40 
 5النمط: اجمع 

51 61 

 10النمط اجمع  

21 24 

 3النمط اجمع

20 10 

 10النمط اطرح 
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 العدد نفسھ 

10 0 30 30 

 1العمود

 4الصف 

 3العمود

 ضرب أي عدد بالواحد ھو العدد نفسھ 

 ضرب أي عدد بالصفر ھو العدد صفر 

 

 جمیع الأعداد آحادھا صفر 

 جمیع النواتج متساویة بترتیب تصاعدي ،نعم
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12 15 

24 27 

 ورقة 27=3×9أغصان= 9عدد الأوراق على 

 21= 7+ 7+ 7ثلاث مرات أي   7الطریقة الأولى أجمع  

سبع مرات أي    3الطریقة الثانیة أجمع  
3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 =21 

3 30 

21 18 

 تفاحات  9= 3× 3عدد التفاحات مع سعاد ولیلى وفاطمة= 

 تفاحات  6=3-9الباقي= تفاحات  3= 1× 3عدد التفاحات التي آكلوھا= 
27 

6 

12 

8 

21 

 قلم   12= 3× 4عدد الأقلام في المجموعات الأربعة= ریال  20= 5× 4ثمن الأقلام جمیعھا= 

بعدد فردي فالناتج عدد فردي وعند   3عند ضرب 
 ضربھ بعدد زوجي فالناتج عدد زوجي

  5صفوف من المقاعد وفي كل صف   3في صف الثالث 
 مقاعد كم مقعد في الصف؟  

 مقعد  15=3×5الحل: عدد المقاعد=

 مقعد 15= 5+ 5+ 5للتأكد:
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12 0 24 36 

6 1 6 9 

 كتاب  25=5×5عدد الكتب التي اشتروھا

   24=6+6+6+6الطریقة الأولى:

 24=4+4+4+4+4+4الطریقة الثانیة:

 صفوف  4أعمدة و  6أو رسم شبكة فیھا  
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30 42 18 

0 54 48 

6 1
 

6 3 

3 5 20 

  30= 5×6عد قطع الشكولاتة مع الطلاب =
 قطعة

 معھم  ىما تبق 

30-6=24  
 قطعة

  42= 6× 7حافلات ھو   7العدد الذي تسعھ 
 طالب  

حافلات من النوع نفسھ   7 ي لا تكف
 42>45طالب لأن   45لنقل  

6 ×3 +6 ×3 =18+18 =36 

أقلام كم قلم في  7حقائب في كل منھا    6لدى أحمد  
 الحقائب كلھا؟ 

 42= 6× 7الحل: عدد الأقلام = 
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 صدفة   21=3×7عدد الأصداف =

0 0 8 

 ریال   5ریال أقل من    2لا لیس من المعقول لأن لدیھما  

600 200 500 

860 

750 +110 =860  
 فالجواب معقول 

435 

100 +300 =400 

532 

370 +160 =530 
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 أراجع المسألة وأكمل الجدول 

لأنھ یساعد في تنظیم المعلومات مما یسھل  
 اكتشاف النمط 

4 ×2 =8         

8 ×2 =16 

16×2=32 

32×2=64 

 قطعة   128=2×64

 نبتة جوریة  16

 16=2×8للتحقق

8 ×1 =8 

 نبتة  24=16+8

 صدفة   96سیجمع 

 ریال  16=  12ستضع في لشھر 

 أمتار  6قفزات حتى یصل إلى  10

عندما أحدد النمط یمكنني استعمالھ وإكمالھ في  
 حل المسألة 
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14 56 

63 70 

0 7 

10 

 قلم   28= 7× 4أعطت ھیفاء=

 أستعمل النماذج أو جدول الضرب 
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28 21 56 35 

56 72 35 14 

7 

7 

3 

9 

7 

6 

ھدف لأن   35كل واحد منھم أحرز 
6 ×7 =35 

 أسابیع   7= 2- 9عدد الأسابیع التي لم یقضھا في أبھا

 یوم  49= 7× 7عدد الأیام التي لم تقضھا في أبھا= 

 8< 7لأن  لا لیس أكبر

سبع   9لأن التفكیر في الحقائق المترابطة أسھل من التكرار جمع العدد  
 مرات 
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24 12 

21 27 

0 48 

7 6 

 وردة 16= 4× 4عدد الوردات الحمراء 

 5النمط+

17 22 27 

عدد قطع  
  21= 7× 3البسكویت

 قطعة 

28 35 
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16 0 
8 24 

 ریال  32= 4× 8

8 ×7 =7 ×8 =56 

8 56 

40 72 

8 5 7 

10 

عمل في الأسبوع  
 ساعة 40= 5× 8الأخیر

 صنادیق7=2-9عدد الصنادیق المتبقیة

 عبوة  56=8×7عدد العبوات 

 لأنھا تسھل عملیة إیجاد الناتج صفوف   5أعمدة و  9أرسم شبكة مكونة من  

أقلام   8علب تلوین في كل علبة   3لدى أحمد  
 فكم قلم تلوین في العلب 
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56 49 63 

 عیدان 6ستستخدم  

7 ×4 =28 
5 ×5 =25 4 ×3 =12 

 تسعون ألف وتسعة  أربعة آلاف وتسعمئة وعشرة  اثنا عشر ألف وواحد وعشرون 
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9 36 

90 63 

 63=7×9لأن   7عدد الصنادیق  

والعدد في خانة العشرات في ناتج الضرب أقل بمقدار واحد    9والعشرات مجموعھما  یكون العددین في خانتي الآحاد 
 9عن العدد الذي یضرب في العدد 
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54 18 

45 72 

2 9 9 

دفعت سارة   
9 ×5 =45  

 ریال

 خیل   36= 9× 4عدد الخیول العربیة المشاركة=

 خیل    27= 9× 3عدد الخیول غیر العربیة المشاركة=

 خیل 63=27+ 36عدد الخیول المشاركة الكلي=

  4یحتاج لعمل  
 متر  36=9×4شبكات=

 18=2×9و 9=3×3نعم لأن 

 72على   9بمقدار وھو یزید  81= 9× 99إجابة خالد ھي الصحیحة لأن  

 ثم أطرح من الناتج العدد الأصغر  10أضرب في العدد  
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48 
80 12 

5 9 5 

 قلم  28= 2× 4× 3عدد الأقلام = 

اضرب العددین  
المعلومین وأجد  
الناتج ثم أبحث  
عن العدد الذي  
یمكن أن أضربھ  

بھذا الناتج 
ویساوي الجواب  

 المعلوم

72 24 28 

2 2 3 

عدد العلب التي  
اشتراھا خالد=              

2 ×4 ×10=80
 علبة

عدد القطع  
 قطعة 40=4×2×5الصغیرة=

4 ×3 ×2 =24 

 لأن الإبدال أحد خواص الضرب 
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 ریال  18= 27-45= ) 12+15( -45بقي مع سامر  

 فصل  24= 6× 4عدد الفصول= 

54 63 81 0 

> < > 
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24 42 27 45 

8 45 16 54 

72 28 24 32 

45 15 48 6 

30 80 72 

42 

36 35 45 

36 

12 18 21 

81 
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18 27 

36 24 

 مصلین  5في كل صف  

4 

5 

5 

8 

 حبة طماطم42=6×7قطف كل شخص 

 1الرقم  یأخذ 

2 +)4 (6 ) -1  (5+)4(9) -1 (8   )+4 (12 )-1  (11 +)4 (15  ) -1 (14 

64 49 50 

 لأن من خواص الضرب الإبدال   42الناتج 
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0 

18 23 28 

 سیارة  64= 8× 4× 2عدد السیارات= 
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